
令和 4 年 7 月 1 日 

令和 3 年度 障害者の職場に対するアンケート調査結果の公表 

 

1. 障害の種別 

項目 身体 知的 精神 

割合 100.0% 0.0% 0.0% 

 

2. 業務内容や待遇、人間関係にどの程度満足していますか？ 

項目 不満 やや不満 まあ満足 満足 

割合 

業務内容 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

待遇 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 

人間関係 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

3. 職場でストレスを感じることはありますか？ 

項目 感じている 
やや感じて

いる 

あまり感じ

ない 
感じない 

割合 

業務内容 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

待遇 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 

人間関係 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

 

4. 当院の障害者雇用に関して、改善が必要だと思うことはありますか？ 

 外から見てわからない障害がある人に対して、病院のスタッフが気付かず対応

する場合が頻回にある。できるなら、自分の口から皆の前で言いたくないのが

本音であり、障害を持っていると一目でわかるようなマークなどがあったらい

いと思う。 

 

5. その他、ご意見はありますか？ 

 部署内では、スタッフの方の協力が大きくとても感謝している。仕事もやりや

すく、今まで働いてきた他の職場とは全く違うと毎日ありがたく思っている。

仕事内容はほぼ正社員と同じなため、もう少し給料が上がれば嬉しいと思う。 


